

## 祷告事项

- ※ 祷告使圣徒借着将心思置于灵，与生命之灵的律配合：祷告使我们与内里生命的运行配合，将心思至于灵和属灵的事物，而不是置于肉体并属肉体的事物。罗 8:5-6，注 5.1, 5.3, 6.1；大本诗歌 435 首)
- ※ 法语福音聚会（3 月 12 日）晚上七点半：愿主带领一切准备的工作，预备所拣选来参加福音聚会的人的心；愿新人能够准备好接受主的话语；愿主能够在本次福音聚会中得着长存的果子。
- ※ 全加拿大姊妹聚会（3 月 13 日）：愿主向姊妹们说及时并鼓励的话，也使所有的姊妹们能里外都得释放来参加这次的聚集；愿主使用这样的时间来在姊妹们里面得着祂所要得着的。
- ※ 请为世界的局势代祷。提前 2 章 1-4 节：所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告、代求、感谢；为君王和一切有权位的也该如此，使我们可以十分敬虔庄重的过平静安宁的生活。这在我们的救主神面前，是美好且蒙悦纳的。祂愿意万人得救，并且完全认识真理。
- ※ 愿 2021 年我们每人都能结一个长存的果子，在我们的活力排中两两三三地被建造和复兴，至少牧养、顾惜和喂养三个小羊。愿新的一年，召会有更多生命和数量上的扩增与繁增。
- ※ 为本地各项需求，包括蒙特利尔的圣徒，交通以及需要看顾牧养的人祷告。

## 本周追求进度

- ※ 恢复版圣经经文&注解：撒母耳记上 12:1-19:24
- ※ 晨兴圣言：神的旨意 第 8 周

## 报告事项

- ※ 赞美主，使姊妹们有更多的机会能够聚在一起。3 月 13 日将有来自加拿大各地的姊妹们聚会，陈实弟兄继续将他的分享释放给姊妹。聚会将以英语进行，并提供中文，法文，韩文和西班牙文的翻译。聚会将在下午 12:00 开始。

更多详细内容请查看下方链接：

<https://lordsmoveincanada.org/announcement/>

时间：

- 12:00 pm 信息 1
- 01:15 pm 休息
- 01:45 pm 信息 2
- 03:00 pm 分组相调
- 03:15 pm 结束聚会

※ 所有的聚会继续采用线上聚会/电话会议的形式。

主日聚会将按照底下的分组进行：

- 英文西岛/城中/NDG- Dennis L. 带领
  - 法语- Allan Y. 带领
  - 中文东区 1, 2, 3 排和中文城中 1, 3- 陈超伦/尤约翰带领
  - 中文南岸- William Liu/John Chao 带领
  - 中文西岛和北区- John Y. 带领
- 祷告聚会 & 小排聚会- 分区进行

## 要来的活动

- ※ 3 月 12 日：法语线上福音聚会（线上）
- ※ 3 月 13 日：全加拿大姊妹聚会（线上）
- ※ 4 月 16-18 日：国际长老及负责弟兄训练（线上）

其它活动以及活动细节请见召会官网

## 本周活动

- |     |                                   |
|-----|-----------------------------------|
| 3 月 | ※ 10:00am-12:00pm                 |
| 7 日 | 线上擘饼和申言聚会                         |
| 主日  | ※ 11:00am-11:45am<br>3-6 年级儿童线上聚会 |
|     | ※ 1:30pm-2:15pm<br>2 年级及以下儿童线上聚会  |

8 日  
周一

9 日  
周二

10 日  
周三

11 日  
周四

12 日  
周五

13 日  
周六

14 日	※ 10:00am-12:00pm 线上擘饼和申言聚会
主日	※ 11:00am-11:45am 3-6 年级儿童线上聚会
	※ 1:30pm-2:15pm 2 年级及以下儿童线上聚会

## 口里承认

读经：罗 10:10；箴 29:25；太 10:32-33

### 贰 需要纠正的错误 (续)

#### 四 怕羞 (续)

彼得平生是一个相当好强的人，在门徒中间什么事情都想出人头地，什么事情都想走在别人的前面。但是有一天，彼得因着不承认主，就像一只小鼠一样，被人一问，就胆怯。按人看，彼得生平是个好汉，是门徒中的领袖；但是，别人还没有说要他的命，他就怕了；别人只说一句『这个人也是同拿撒勒人耶稣一伙的』，他就发抖了，就在人面前起誓了。这真是不像样子。所有的不承认，都是不像样子的。彼得在那里是最羞耻的，彼得的不承认是最羞耻的。（太二六 69～75。）

一切没有胆量开口的人，都是羞耻的人。真的荣耀的人，即使烧在火里，浸在水里，也要承认说，『我是拿撒勒人耶稣的人！』被人鞭打，被丢在火里，被扔在狮子洞里，还是说『我是拿撒勒人耶稣的人，』这是全世界最荣耀的事。最羞耻的，就是以承认主为羞耻的人。这样的人没有用处。连他自己都得恨恶自己说，这是何等羞耻！自己轻看自己，自己把自己所有的当作可耻的，这是最可耻的。

所以，惧怕是错的，是不应该的；羞耻也是错的，也是不应该的。所有学习跟从主的人，都应当学习勇敢的在人面前承认主。如果光明是羞耻的，黑暗是荣耀的；如果圣洁是羞耻的，犯罪是荣耀的；如果属灵的是羞耻的，属肉体的是荣耀的；如果跟从主是羞耻的，跟从人是荣耀的；那我们宁可拣选羞耻，我们宁可与基督一同受羞辱，像摩西一样，胜于在人中间得着荣耀。  
(来十一 26。)

#### 五 贪求人的荣耀

约翰十二章所说的那些官长，为什么不承认主？因为他们贪求人的荣耀，过于神的荣耀。许多人不敢承认，是因为他们两个都要，要基督，也要会堂。我要基督，我信主；我也要会堂，我不承认主。两边都要，就不绝对。

你必须看见，你如果要学习事奉主，就得在主和会堂中间挑选一个。不然的话，你永远不能作一个好基督徒。你总得在主和人中间选出一条路来。那些官长，就是怕失去人的交情，就是害怕如果一承认主耶稣，就要从会堂中被赶出去。但是一个绝对拣选主的人，就不怕从会堂里被赶出来。

如果你信了主之后，别人不来逼迫你，你该说，『主，我感谢你。』如果你信了主之后，口里承认之后，有人逼迫你，你也该说，『主，我感谢你。』这有什么希奇！我们不能像那几个官长，对会堂有一点舍不得，就不开口，就不承认自己是相信主耶稣的人。教会里的人如果都像他们那样，今天在地上就没有教会。如果当初彼得相信主的时候，也是回家去一声不响；如果保罗、路德、达祕等人信了主，也都是声不响；如果教会里的人都是一声不响，不敢承认主；那么，他们的麻烦的确是减少了，但是今天在地上就没有教会了！

教会有一个特点，就是敢相信主；教会还有一个特点，就是敢承认是相信主的。得救，不只是你相信主耶稣；得救，是你相信了，并且承认你是相信主的。这一个承认是要紧的。基督教不只是在行为上，基督教也是在口里，口非说不行。你总得说出来：『我是一个基督徒。』基督徒光是行为好不算数，还要用口说出来才能算数。把口除去，就没有基督教。圣经的话壳清楚：心里相信就称义，口里承认就得救。基督教就是这一个心里的相信和口里的承认。

倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（上册），第四篇-  
口里承认

职事书报链接：<http://reading.zhudehuifu.com/nee/>